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2.1 RIEBEE P SRR

1. FHAN RIS, B,

public class Test

{
public static void main(String[] args)
{
int[] arr;
for(int i=0; i<arr.length; i++)
arr(i) = (int)(Math.random() * 100);
}
}

2. fRIAT P RS R, B,

public class Base{
public static void main(String[] args){
Derive d = new Derive();

}
private int i;
public Base(inti) {
this.i = i;
}
}
class Derive extends Base{
private int j;
}

3. fijik Java H* try{jcatch{}inally (3 7 H iz AL .

4 f&jik Object 2% 11 toString B 5 7 H K, AR R =S R,
Object ZEH Y ERIABAE AT 42

5. fajid Java L ESEMIBIEIENLH, IRl



public class TestDemo {
public static void main(String[] args) {//F£EFA B

Person per = new Person("zhangsan", 20);

}
}

class Person {
private String name;
private int age;
public Person() {
this.name = "zhangsan";
this.age = 20;

6. fajik Object 2 public String toString() =Rt K, 52 F i Date
KB
public class TestDemo {

public static void main(String[] args) {
Date today = new Date(2018, 5, 26);

System.out.printin(today);//ZER A B4R K. 2018-5-26

}
}

class Date {

private int year;

private int month;

private int day;

public Date(int year, int month, int day) {
this.year = year;
this.month = month;
this.day = day;

7. fRRBLAN AR AR R RN, R,

public class TestDemo {
public static void main(String[] args) {
Number number = new Number();

}
}

abstract class Number {



public abstract int intValue();
}
class Integer extends Number {
private int value;
public int getValue() {
return value;
}
public void setValue(int value) {
this.value = value;

}

8. WELA T AR AL ON AR,  [ul &5 i) A

try{
System.out.printIn("statement1");

statement?;
System.out.printIn("statement3");
}
catch(Exception1 ex1){
System.out.printIn("statement4");
}
catch(Exception ex2){
System.out.printIn("statement5");

}

finally{
System.out.printIn("statement6");

}

System.out.printin("statement7");

}
(1) 4R statement2 25—~ Exception2 i) 557, T 7 iy i 45 R 242

(2) N statement2 25 [5i2—> Exception 1%, 7 A H 45 R 242

9. fajik java H T super Fl this F/EH, IF2$BITERH .

10. ¥8HPAE java RBEFIETR, HFMIEZ.

class Test{
private int id;
public void Test() {
Test(45);



}
public void Test(int id){

Test.id = id;
}

2.2 IR 7 R FAE F A i

1. GHDUT R R 45 2R

public class Test{
public static void main(String[] args){
MyClass t = new MyClass();
swap(t);
System.out.printin("e1="+t.e1+", e2="+t.e2);
}
public static void swap(MyClass t) {
int temp =t.ef;

t.el =t.e2;
t.e2 = temp;
}
}
class MyClass{
intel =10;
int e2 = 20;
}

2. G AR B 4

public class Test
{
private static inti = 10;
private static int j = 20;
public static void main(String[] args)
{
inti=2;
intk =10;
{
int j = 6;
System.out.printin("i+j="+i+j);
}
K=i+j;
System.out.printin("k="+k);
System.out.printin("j="+j);



}
3. G AR B i £

public class Test{

public static void main(String[] args) {
Base b = new Derive();
System.out.printin(b);
print(b);

}

public static void print(Base b){
System.out.printin(b);

}
}

class Base{
public Base(){
System.out.printin("Base(int i)");
}
@Override
public String toString(){
return "Base";

}
}

class Derive extends Base{
public Derive(){
System.out.printin("Derive(int i, int j)");
}
@Override
public String toString(){
return "Derive";

}
}

4. HHPAM PR AR

public class Test

{

public static void main(String[] args)

{
String s = "Hello";
StringBuilder builder = new StringBuilder(s);
change(s, builder);
System.out.printin(s);
System.out.printin(builder);



public static void change(String s, StringBuilder builder)
{

s=s+ " world";
builder.append(" world");

}
5. G LA MR Y

public class Test

{
public static void main(String[] args)
{
try
{

System.out.printin("before statement");
throw new Exception();
System.out.printin("after statement2");

}

catch (Exception e)

{

System.out.printin("catch statement");

}
finally

{

System.out.printin("finally statement");

}

System.out.printin("end statement");

}
6. FIEEDA AR, I AR,

public class TestDemo {
public static void main(String[] args) {
Derive derive = new Derive(20);
Derive derive1 = new Derive();

}
}
class Base {
private int i;
public Base() {
i=10;
System.out.printin("Base(): i=" + i);
}

public Base(int i) {



this.i = i;
System.out.printin("Base(int i): i=" + i);

}
}
class Derive extends Base {
private int j;
public Derive() {
super();
j=10;
System.out.printin("Derive(): j=" + j);
}
public Derive(int j) {
super(20);
this.j = j;
System.out.printin("Derive(int j): j=" + j);
}

}
7. FEEAT R, JEE i A
public class TestDemo {

public static void main(String[] args) {
Base base = new Base();

show(base);
base = new Derivei();
show(base);
base = new Derive2();
show(base);
Derive2 derive2 = new Derive2();
show(derive2);
}
public static void show(Base base) {
base.show();
}
}
class Base {
public void show() {
System.out.printin("Base::show()");
}
}
class Derive1 extends Base {
@Override

public void show() {
System.out.printin("Derive1::show()");

}



}

class Derive2 extends Base {
@Override
public void show() {
System.out.printin("Derive2::show()");

}

8. FUEELANARR, I [ml )

public class TestDemo {
public static void main(String[] args) {

FilelnputStream filelnputStream = null;

try {
System.out.printin("File is openning ...");
filelnputStream = new FileInputStream(new File("test.dat"));
System.out.printin("File operate succesfully.");

} catch (Exception €) {
System.out.printin("Open file failed.");

} finally {
System.out.printin("File is closing ...");
try {
if (filelnputStream != null)
{
filelnputStream.close();
System.out.printin("File is closed.");
}

} catch (IOException e) {
System.out.printin("Close file failed.");

}

(1) &k Java H Bl AL

(2) USR] H ST AAAESCH test.dat, 5 H_EAFEF I HH 45

9. ¥t jdk H', #211 Cloneable H 2—/Mmic# 0, %3 0 &AM AL,
TH IR OVER, I8 Bl

10. DA FREFIs T INMRAAAEIS AT I 66 5%, Sl Rws, il Raag i,



FeF bk,

public class TestDemo {

public static void main(String[] args) throws Exception {//£ R HNEA

e
ObjectOutputStream objectOutputStream = new
ObjectOutputStream(new FileOutputStream(new File("test.dat")));
objectOutputStream.writeObject(new A();
objectOutputStream.close();

}
}
class A{
}
2.3 B

1. QRPN ELA list1 il list2 p9 N AHTE], SR EAT A ER. B Sy
LGRS AN, WS list1 A list2 #H[R], #iH true, 75 0% false,

public static boolean equals(int[] list1, int[] list2)

2. JEIS SR B EASTFATIN & R SRS . HE AT, SRR A
— NS FI— A S48, IR G RERR A SN 88 AR A Bt S
3. WME—NFEFE, [M—1 4K Exercisel7_05.dat 1) 3C{4: A7 — 167 5 4 int
fH1. 2. 3. 4, 5%, — AR 4RIHA Y Date %14, PAK—1> double

{E 5.5.

4. fil @44/ ComparableCircle 28, B4k H Circle 28, J5L#1 Comparable
#:11. 5P compareTo ¥k, HHARFEEAILA A, %5 — NPk
it ComparableCircle X5 it > S 51 H ) B

5. #it—/1% K Stock [, EAFKAUHE:
® 4k symbol BT EIE I F R I ARG
® Nk name [ FAFHR BRI R R EAS T
® — 4k previousClosingPrice 1] double ZUAHRIE,, & FEAEI 2 BT — H B



® —N%°H currentPrice 1) double ZUEHEI, B AEAk 2 24 IR I S0 .

o A AR E R IR EE AL 15 7

® "%k getChangePercent () Y7, k[ M previousClosingPrice 7% 1k |

currentPrice I 43 L.

TIEANE, HwmE—NARF, 08— Stock X%, BRKEFEMRZ ORCL,
i 54454 OracleCorporation, Hi— H &2 34.5. WEHHIMHIE N 34.35, KRGk
NTEHASA E A L.

6. Bit—148 MyPoint i, ZR—NF X ARARAT y ARARIY L. XSS LT

® Wi get TrIARIEEI x Ay 73BN ENTHIARAR.
—MEIE (0,00 eSS W ETT .
— R E AL R A TS T
— 42 distance 175775, BRI Z R ] MyPoint 27 45 5 il 2 8] (4
— %8 distance Y7k, R [EIMIZ S EIHEE x My ABARAGHE E R A BE

7. BSA—AEERE, EREA R Es sl ARzl 5, AR

TR PR RIERR A SR, IBEBR A TR E B ES SR, IroAEERA X N s
BE S, AR DAL AR AR IS8 BOR AN D BBt (RS, gk,
EOmNH).

A (Person)
& name
S
e e I —
e FEIRIE . :
IEFNEG (Sporter) g #%: (Teacher)
#3: lea e . teach)
R ——— —
. ERBEDR EHEHR ERRES B
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8. MBE — AP S RIEEN BN L, AT, RE—A java i)y, R
M PN SCAEAFR, RGNS A8, H B BRI AL 1E.

9. MHELANZE RS 5E i Person 2B ICIT.

public class TestDemo {

public static void main(String[] args) throws Exception {
List<Person> list = new ArrayList<>();

for (inti=0;i<10; i++) {//FEFEFHA 10 4~ Person KE¥ 5 HEE

Person per = new Person("zhangsan" + (new
Randomy()).nextInt(10), 20 + (new Random()).nextInt(10));
list.add(per);

}



Collections.sort(list);//X4&Z B E & BB B THET

for (inti=0;i<10; i++) {//% BHF ERER

System.out.printin(list.get(i));

}
}
}

10, BB et BBz —, HoE SOie, FRBISRIMN g A e —
ANSEBIFAE, Bl— Ry R B B %E, IE ARG BRI XK — A 4.
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